



卡特里娜·埃蒙斯夺冠后与丈夫甜蜜接吻

捷克美女摘得首金感谢丈夫 四年前,脱靶的子弹射中爱情

昨天上午10点40分,一个名叫卡特里娜·埃蒙斯的捷克女孩拿下北京奥运会的首金。对这个漂亮的捷克姑娘,也许很多人并不熟悉,但她的老公,相信大家听到他的名字都会会心一笑:马休·埃蒙斯——雅典奥运会上那个将金牌送给中国选手贾占波的美国射击选手。而令人感到意外的是,马休和卡特里娜的相识竟然就是因为那颗射到贾占波靶上的子弹。

失掉金牌赢得爱情

马休·埃蒙斯是一个很喜欢说话的人,因此几个月前的“好运北京”测试赛上见到埃蒙斯的时候,他很高兴地跟记者聊了起来。埃蒙斯告诉记者,他现在已经不在意别人和他提起雅典的那一枪,“都过了这么长时间了,怎么可能一直耿耿于怀呢,不过我能够微笑着谈这件事情,还有一个更重要的原因。”说着,埃蒙斯指了指不远处站着的一位金发女郎,“那就是我的妻子,她才是最重要的原因,她是第一个让我在莫名其妙地丢了金牌之后平复心情的人。”埃蒙斯所指的那位金发女郎,就是昨天拿到北京奥运会首金的卡特里娜·埃蒙斯(原名卡特里娜·库科娃),那也是记者第一次注意到这位美女枪手。

埃蒙斯告诉记者,在因为自己的失误丢掉金牌的当晚,他就和自己的队友以及教练去了当地的酒吧,“他们都想帮助我把情绪发泄出来,但其实我当时都喝不出酒是什么味道的。”由于埃蒙斯的沉默,美国队的队友们都不敢轻易和他说话,大家都在那儿喝着闷酒,“就在这个时候,隔壁桌上的一位女孩突然端着酒杯向我走来,她告诉我,她对于我在比赛中出现的那个失误感到遗憾,我当时真的非常感激她,也就在那一刻对她有了好感。”从那之后,埃蒙斯就开始不断尝试着和这个女孩约会,“我们真正确立恋情应该是在2005年,到了2007年的6月30日,我们就结婚了。”

她是捷克的“刘翔”

“卡特里娜真的是一名很出色的射击运动

员,”说起自己的妻子,马休一脸的幸福,“我之前一直都是主攻步枪项目的,但是在认识了卡特里娜之后,她给了我很多的帮助,现在我在气步枪项目上的水平也提高了不少。”据记者了解,马休·埃蒙斯在本届北京奥运会上,就将参加气步枪项目的比赛。

马休对卡特里娜的评价并不是为了夸耀自己的妻子,据卡特里娜的教练、也是她的父亲库科夫表示,在本届北京奥运会上,卡特里娜是最有希望赢得金牌的捷克射击运动员,“我知道你们的杜丽实力很强,4年前的雅典奥运会上她拿到了冠军,但是我很相信卡特里娜的实力,我相信她会取得我们想要的的成绩。”其实,在昨天的奥运会比赛之前,卡特里娜就已经给杜丽造成过很大的麻烦,“在今年的比赛中,卡特里娜就赢过杜丽两次,其中4月份在奥运会场地上进行的‘好运北京’测试赛中,卡特里娜就获得了冠军,而杜丽当时只获得了第三名。”一位国家队的教练告诉记者。

在奥运会之前的最后一项重要赛事中战胜卫冕冠军,雅典奥运会铜牌得主卡特里娜对北京奥运会充满了信心,而捷克代表团的官员也告诉记者,在捷克这个奥运金牌寥寥无几的国家,卡特里娜就像是中国的刘翔一样,可以说是“国宝”级的运动员。对于这一点,马休也告诉记者,他曾经希望卡特里娜能够代表美国参赛,但捷克代表团希望卡特里娜能够留在捷克。

马休现场热吻献爱妻

作为捷克代表团的头号夺金点,卡特里娜在昨天女子10米气步枪项目

的资格赛中发挥非常出色,打出了破奥运会纪录的满环400环。带着这样的成绩进入决赛,卡特里娜成为该项目的头号夺冠热门,这使得坐在观众席上为妻子加油的马休有点坐不住了,每当卡特里娜打完一枪,马休都会带头为她鼓掌呐喊。

在决赛中,埃蒙斯每打完一枪便时常凝视起自己的婚戒,仿佛这是自己内心平静与自信的源泉。有了老公的支持,卡特里娜在决赛中越打越好,不断拉大和对手之间的差距,到比赛还剩下最后一发子弹的时候,卡特里娜已经领先排名第2位的俄罗斯老将加尔金娜1.5环,也就是说,只要卡特里娜不出现老公4年前在雅典将子弹打到对手靶上的那一幕,北京奥运会的首枚金牌应该就非她莫属了。然而,此前一直闲不住的马休这时却老老实实地坐在座位上不动,很显然,他并没有彻底忘掉4年前的那一幕。

幸运的是,卡特里娜没有犯和马休一样的错误,随着她的手指轻轻扣动扳机,电子靶上清晰地显示出一个数字“9.9”,这个成绩确保了卡特里娜将拿下这枚金牌,而此时的马休甚至顾不得其他选手的成绩都还没有宣布,就腾地跳起来不停地挥舞着自己的拳头。卡特里娜显然也注意到了老公的举动,在接受了对手们的祝贺之后,在第一时间冲向了观众席,和自己的父亲、老公相拥在一起,享受幸福的喜悦,而马休则主动献上了深情的一吻,两人隔着观众席的围栏相拥热吻的场面也成为北京奥运会迄今为止最浪漫的一幕。

特派记者 陶晶 沈悦 (快报北京电)



激动夺金
新华社记者 罗更前 摄



热烈相拥
新华社记者 李朵 摄



夫妻合影
新华社记者 李朵 摄

铃听2008
用联通炫铃
秀中国加油

江苏联通GSM手机用户
拨打105556, 聆听奥运铃声,
如品铃声, 如赏铃声, 如听铃声,
还可赢取奥运礼品。
时尚运动, 和谐可爱! 详询:10010
连通世界, 赢在中国!

有戏!

菲尔普斯一亮相就破纪录

昨晚,奥运会游泳比赛在水立方拉开帷幕。首个项目是个人的400米混合泳预赛,“神童”菲尔普斯出战。作为该项目世界纪录保持者,他以4分07秒82的成绩夺得预赛头名,同时将奥运会纪录提高了0.44秒。值得一提的是,原奥运会纪录也为菲尔普斯保持。

尽管是预赛,由于菲尔普斯出战,昨晚的水立方还是云集众多记者。个人400米混合泳,菲尔普斯的霸主地位无可撼动,当今世界最好的9个成绩,均由他所创。菲尔普斯排在第四组第四道,当他亮相时,现场响起欢呼声和掌声,一些美国观众挥舞着国旗,为“神童”打气。比赛的过程没有多少悬念,菲尔普斯从一入水就确立了领先的地位,最终以预赛头名晋级决赛。

该项目世界纪录为4分05秒25,菲尔普斯昨晚的成绩距离这一纪录尚有一定差距。谈到昨晚的比赛,菲尔普斯透露预赛前三组的争夺让自己感到了压力,“我看了前面几组的预赛,我不希望明天比赛的头名位置旁落,所以才加把劲,破了奥运会纪录。决赛时,三四名选手将会展开激烈争夺。”

菲尔普斯所指的三四名选手,除了他和塞赫,还包括意大利选手马林和队友罗切特。塞赫知道自己竞争对手实力强劲,但依然语出惊人,“要夺冠成绩就得达到4分05秒,否则根本没戏。我知道比赛将会异常困难,但我会竭尽所能去击败所有对手。”倒是罗切特比较务实,“除非我们有超水平发挥,否则想赢菲尔普斯门都没有。”

特派记者 沈悦(发自北京)

卫冕!

扎古尼斯击剑赛场再夺冠

新华社北京8月9日奥运专电(记者 陈威华 阎涛)四年前,当19岁的玛丽埃尔·扎古尼斯获得奥运会首枚女子佩剑冠军时,许多人都觉得当时名不见经传的她不过是运气太好,但是四年后,扎古尼斯终于向世人证明:这枚金牌逃不过她的手心!

雅典奥运会时,不被任何人看好的扎古尼斯一路过关斩将,与中国名将谭雪在决赛中相遇。最后扎古尼斯成为美国百年奥运参赛史上首位击剑冠军。在北京奥运会上,扎古尼斯一路有惊无险,在八强赛上以15:9力克中国新秀包盈盈。在四强赛上,她与同门师妹、素有“天才少

女”之称的贝卡·沃德相遇。面对年少气盛的师妹,扎古尼斯的大赛经验发挥了关键作用,最后以15:11获胜。她在赛后表示,与沃德的这场比赛是她所经历过的最艰难比赛,因为双方之间太过于熟悉,一招一式都了如指掌。

击败沃德后,与萨达·雅各布森的决赛似乎只是她再度加冕前的暖场表演,扎古尼斯以15:8轻松获胜。成功卫冕后,扎古尼斯抑制不住心中的激动,与在现场观战的家人热烈拥抱,最后身披国旗,亲吻剑道。